

邓群策在全市政法队伍教育整顿领导小组第三次会议上强调——

从严从实从细做好查纠整改 推动政法队伍教育整顿走深走实

肖国安出席并讲话

■本报记者 陈 润

本报讯 5月19日上午,全市政法队伍教育整顿领导小组第三次会议召开。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长邓群策主持会议并强调,要进一步提高政治站位、强化责任担当,从严从实从细做好查纠整改,推动政法队伍教育整顿走深走实。省政法队伍教育整顿驻衡指导小组组长肖国安出席并讲话。

邓群策指出,政法队伍教育整顿开展以来,我市各地各政法单位以及相关部门坚持高站位推动、高标准落实,组织行动快,教育措施实,查找问题准,震慑影响大,教育整顿工作有力有序推进,进一步提高了衡阳政法队伍的纯洁性。

邓群策强调,要进一步提升政治站

位,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,从讲政治的高度深刻把握开展政法队伍教育整顿的极端重要性,强化政治意识、动真意识和争先意识,经常对标对表、及时校对偏差,坚持刀刃向内、敢于动真碰硬,切实把各类顽瘴痼疾查深查透、改好治好,以不松劲、不止步、不歇气的劲头不折不扣抓好教育整顿工作。

邓群策要求,要进一步开展自查自纠,坚决克服“四种心理”。要善用思想发动感化,善用“自查从宽”引导,善用“被查从严”倒逼,推进积极主动开展自查自纠。要进一步抓好问题整改,坚决把中央督导反馈问题作为当前教育整顿的重要任务、重点

工作,积极采取有效措施,认真开展涉黑涉恶案件倒查,扎实开展未成年人保护行动,切实加强律师行业管理,确保问题全面有效整改到位。要进一步提升工作实效,提升谈心谈话实效,坚决防止走过场;及时总结整顿成效,打造一批在全国有影响力的教育整顿品牌;提高为民事办质效,扎实做好新时代基层群众工作,全面推广“屋场恳谈会”治理经验,把矛盾纠纷的化解现场和法律宣传的前沿阵地搬到百姓家门口,切实做到真为民办事、为民办真事。要进一步强化责任担当,全面压实责任,各县市区委书记要主动担责,坚决做到“重要工作直接部署、重大问题直接过问、重要环节直接协调、重要案件直接督办”。要加大查处力度,加快线索办结

进度,严格追责问责,推动教育整顿高效开展。

肖国安肯定了我市教育整顿工作。他指出,当前,政法队伍教育整顿已进入冲刺阶段,要克服疲倦心理、克服应付心理、克服松懈情绪,进一步压实责任,形成合力。要抓住“九查”工作等重点,扎实完成好教育整顿各项工作任务,加大对典型线索的查处力度。要坚持“为人民服务”的工作态度,认真办理好涉法涉诉信访件。要准确把握政策,实事求是建立台账,齐心协力,认真做好各项工作。

市领导刘泽友、胡绪阳作了发言。市领导杨龙金汇报全市政法队伍教育整顿开展情况。市领导胡志文、胡建福、刘兴无汇报有关情况。省政法队伍教育整顿驻衡指导小组副组长谭知和、高飞出席。

赋能科技成果转化 释放创新驱动效能

衡阳市企业发展“船山论坛”(第42期)科技成果转化专场举行。朱健出席

■本报记者 罗文鹏

本报讯 5月19日上午,衡阳市企业发展“船山论坛”(第42期)科技成果转化专场举行,来自相关领域的专家、大咖齐聚一堂,共同探讨实现技术供需有效对接的发展路径,释放创新驱动效能。市委副书记、市长朱健出席。

本次论坛特邀迈科技创始人兼CEO林贤杰,岳麓山大学科技城管委会副主任曹成文,南华大学科研与学科建设部副部长、博士生导师张志军,中部知光技术转移有限公司总经理、董事长罗林波,湖南生

产力学会副秘书长欧腾,湖南麓山国际贸易有限公司董事长张湘华,湖南省科技厅大科城对俄国际合作基地负责人王光华担任导师。

中以生物科技有限责任公司、上海迈坦信息科技有限公司、新诤信知识产权运营有限公司负责人先后登台路演,就企业发展的新模式、新路径以及知识产权运营、科技成果转化的经验进行分享交流。

在自由交流环节,导师们立足自身领域,围绕企业和平台之间如何高效推动科技成果转化应用、破解中小企业在发展中的技术市场难题以及如何对接产

业科技的前沿动态提出了真知灼见。导师们建议,企业要坚持特色、差异化发展,利用大数据、人工智能、区块链等先进技术,在线上快速精准识别企业的潜在技术需求,用标准化、流程化的方式推进技术成果转移,从而实现技术供需的有效对接,为发展新经济培育新动能提高核心竞争力。

在随后的主题分享环节,林贤杰分享了“技术成果投资孵化与产业化落地合作”的相关经验,他从企业技术需求培育与采集、技术团队匹配等方面展开深入剖析,着力破解企业技术需求挖掘过程中的难题,梳理技术成果落地流程及难点,并就具体

案例进行分析。内容干货满满,让与会的企业家受益匪浅。

曹成文作论坛总结点评时指出,“船山论坛”是一个人才交流的平台,是一个思想碰撞的平台,也是一个资源共享的平台。岳麓山大学科技城将发挥科技资源、人力资源和智慧资源优势,为衡阳的企业和平台搭建产学研合作桥梁,当好企业寻求资金、技术、市场帮助的“贴心人”。同时,他还邀请岳麓山大科城与衡阳产业链相匹配的优质企业积极投身到衡阳科技创新发展大潮,为衡阳实施“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设赋能。

力争主要农产品监测总体合格率超过97%

市农业部门强化监管严守安全底线

■本报记者 许 珂

本报讯 5月19日,记者从市农业农村局获悉,今年,全市各级农业部门将不断提升监管能力和水平,实现主要农产品监测总体合格率稳定在97%以上,严守不发生重大农产品质量安全事件的安全底线。

源头治理是确保食品安全底线的重要一环。2021年,我市将加大力度推行食用农产品达标合格证制度试行工

作,与市场监管部门构建以“两证一码”为主要载体的产地准出与市场准入工作衔接机制,建立健全产地开具、流通赋证、入市查验、亮证销售、凭证溯源的全程管控制度,加强监管巡查和监督检测,督促落实生产者自控自检措施,推动食用农产品达标合格证全覆盖;将建立常态化的联席会商、调度考核机制,健全农产品“身份证”质量管控标准体系,探索实行“5G技术+质量溯源+检验检测”全程可视化智慧监管服务。

同时,进一步深化农产品质量安全综合治理,统筹实施例行监测、监督抽查和风险监测,有效防范发生区域性、系统性重大农产品质量安全事件;深化“利剑”行动成果,积极开展“治违禁促提升”行动,重点整治食用农产品中禁限用药物、停用药物及非法添加物使用问题;立足保障农业生产安全和粮食安全,聚焦重点农资品种,开展农资打假专项治理;围绕农村“三无”“假冒”“过期”等食品问题,开展农村假冒伪劣食品专项治理。

衡阳市第四批青少年科技活动示范学校名单出炉

市铁一中等14所学校上榜

■本报记者 许 珂

本报讯 近日,市科协公布了衡阳市第四批青少年科技活动示范学校名单,衡阳市铁一中等14所学校入选。截至目前,全市共有省级青少年科技活动示范学校11家,市级青少年科技活动示范学校41家。

为贯彻落实《中华人民共和国科学技术普及法》和国务院《全民科学素质行动计划纲要》,全面实施以培养青少年创新精神和实践能力为重点的科学素质教育,推动我市青少年科技教育活动可持续发展,培养青少年的创新精神和实践能力,提高青少年的科学素养,近年来,我市陆续命名41所学校为衡阳市青少年科技活动示范学校。

“获得该项称号的学校,市科协将从科普专项经费中给予支持,通过搭建科普课堂等提升青少年科学素质。”市科协相关负责人希望被命名的学校发挥示范带动作用,积极开展青少年科技创新活动,为促进青少年科学素质的提高作出贡献。

■通讯员 许立新
本报记者 周瑞华

本报讯 5月18日上午,在衡南县商业步行街一楼中庭内,党旗飘扬,歌声嘹亮,一曲《祝福祖国》拉开了衡南县“奋进新时代 颂歌献给党”衡阳市

歌手大赛衡南赛区决赛的帷幕。

据衡南县文旅广体局相关负责人介绍,举办这次活动是旨在庆祝中国共产党成立100周年,充分展现衡南人民的爱党爱国热情和积极向上的精神面貌。经过5月10日、11日两场海选,分别决出了青年组、中老年组的21位、15位选手参与当天

的决赛。决赛中,选手们分别采用美声、民俗、通俗等多种唱法,节目精彩不断,现场气氛热烈。

经过激烈的比赛,分别决出了青年组和中老年组的“十佳歌手”,通过投票通道分别评出了青年组和中老年组的“最佳人气奖”歌手。

奋进新时代 颂歌献给党

衡阳市歌手大赛衡南赛区决赛鸣金